



PARLAMENTUL ROMÂNIEI CAMERA DEPUTAȚILOR

**Comisia pentru apărare, ordine
publică și siguranță națională**

București, 11.03.2010
Nr. 32/66

S I N T E Z A

lucrărilor comisiei din 2 și 3 martie 2010

În ziua de 2 martie 2010, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională și-a desfășurat lucrările, având următoarele puncte pe ordinea de zi:

1. Dezbateră în fond a proiectului de Lege privind reparațiile morale și materiale pentru fostele cadre militare active, îndepărtate abuziv din armată după 23 august 1944 (Plx 531/2009).

2. Dezbateră în fond a propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii nr. 92 din 1996 privind organizarea și funcționarea serviciului de telecomunicații speciale, cu modificările și completările ulterioare (Plx 7/2010).

3. Dezbateră în fond a propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii nr.191/1998 privind organizarea și funcționarea serviciului de protecție și pază (Plx 8/2010).

4. Dezbateră în fond a propunerii legislative pentru modificarea O.U.G. nr.194/2002 privind regimul străinilor în România, cu modificările și completările ulterioare, republicată în M.Of., Partea I nr.421 din 05.06.2008 (Plx 34/2010).

5. Dezbateră în fond a proiectului Legii Poliției Locale (PLx 534/2009).

6. Dezbateră în fond a propunerii legislative privind Poliția Locală (Plx 555/2009).

La punctul 1 al ordinii de zi, membrii comisiei au hotărât amânarea dezbaterilor pentru următoarea ședință.

La punctele 2, 3 și 4 ale ordinii de zi, membrii comisiei au hotărât respingerea celor trei propuneri legislative aflate în dezbateră.

La punctele 5 și 6 ale ordinii de zi, membrii comisiei au continuat dezbateră pe articole și au hotărât, după epuizarea timpului, să continue în ședințele care vor urma.

Din numărul total al membrilor comisiei (25), au fost prezenți 22 (domnii deputați Costică Canacheu, Marian-Florian Săniuță, Adrian George Scutaru, Gheorghe Ana, Eugen Bădălan, Adrian Bădulescu, Eugen Bejinariu, Mihăiță Calimente, Georgică Dumitru, Doru-Claudian Frunzulică, Niculae Mircovici, Ion Mocioalcă, Dan Ilie Morega, Mózes Zoltán Pálfi, Ștefan Daniel Pirpiliu, Georgian Pop, Cosmin Mihai Popescu, Neculai

Rebenciuc, Valentin Rusu, Radu Stroe, Angel Tîlvăr și Petru Gabriel Vlase) și au absentat 3 (domnul deputat independent Gabriel Oprea, domnul deputat Constantin Niță, din Grupul parlamentar al Alianței Politice a Partidului Social Democrat și a Partidului Conservator, precum și domnul deputat Dănuț Liga, din Grupul parlamentar al Partidului Democrat-Liberal, înlocuit de doamna deputat Claudia Boghicevici).

În ziua de 3 martie 2010, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională și-a desfășurat lucrările, având următoarele puncte pe ordinea de zi:

1. Dezbateră în fond a proiectului Legii Poliției Locale (PLx 534/2009).
2. Dezbateră în fond a propunerii legislative privind Poliția Locală (Plx 555/2009).

La ambele puncte ale ordinii de zi, membrii comisiei au continuat dezbaterile pe articole și au hotărât amânarea votului asupra celor două inițiative legislative pentru o ședință viitoare.

Din numărul total al membrilor Comisiei pentru apărare, ordine publică și siguranță națională din Camera Deputaților (25), au fost prezenți 22 (domnii deputați Costică Canacheu, Marian-Florian Săniuță, Adrian George Scutaru, Gheorghe Ana, Eugen Bădălan, Adrian Bădulescu, Eugen Bejinariu, Mihăiță Calimente,

Georgică Dumitru, Doru-Claudian Frunzuliță, Nicolae Mircovici, Ion Mocioalcă, Dan Ilie Morega, Mózes Zoltán Pálfi, Ștefan Daniel Pirpiliu, Georgian Pop, Cosmin Mihai Popescu, Neculai Rebenciuc, Valentin Rusu, Radu Stroe, Angel Tîlvăr și Petru Gabriel Vlase) și au absentat 3 (domnul deputat independent Gabriel Oprea, domnul deputat Constantin Niță, din Grupul parlamentar al Alianței Politice a Partidului Social Democrat și a Partidului Conservator, precum și domnul deputat Dănuț Liga, din Grupul parlamentar al Partidului Democrat-Liberal).

Președinte,

Costică Canacheu